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Положение 

о проведении зонального спортивного мероприятия

«На спортивной волне»
1. Общие положения
Настоящее Положение определяет порядок проведения зонального спортивного мероприятия «На спортивной волне» (далее «Соревнование») в соответствии п. 7.3.9. «Организация отдыха и оздоровления детей в трудной жизненной ситуации» комплексного плана организационно – методической работы организаций социального обслуживания, находящихся в ведении Нижегородской области, в сфере реализации государственной социальной семейной политики на 2023 год. 
Соревнование проводится государственным бюджетным учреждением «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда» Сергачского муниципального округа». В Соревновании могут принимать участие воспитанники социально-реабилитационных центров Нижегородской области.
Для организации Соревнования и подведения итогов в ГБУ «СРЦН «Надежда» Сергачского муниципального округа» сформированы организационный комитет (далее оргкомитет) и жюри.
2. Цели и задачи 
2.1. Цель: 
привлечение внимания несовершеннолетних  и стимулирование деятельности социальных учреждений для детей к социально-значимым вопросам в формировании культуры здорового образа жизни.
2.2. Основными задачами являются: 

- пропаганда здорового образа жизни;

- содействие формированию приоритетов культуры здоровья в учреждениях социальной защиты населения;
- развитие двигательных умений, навыков и физических качеств;

- воспитание чувства коллективизма, товарищества, взаимовыручки, творческого мышления, общественной активности и трудолюбия;
- формирование активной гражданской позиции, направленной на укрепление здоровья для гармоничного физического и творческого развития личности.

3. Место и проведение Соревнования
Соревнование проводится  10 августа 2023 года на базе ГБУ «СРЦН «Надежда» Сергачского муниципального округа».

 Регистрация участников Соревнования: с 9:30 до 10:00.

 Начало Соревнования – 10:00
4. Участники Соревнования
К участию в Соверновании допускаются несовершеннолетние в возрасте от 7 до 11 лет (включительно)​. 

Состав команды: 7 человек + 2 сопровождающих.

5. Программа Соревнования
Программа Соревнования включает в себя различные конкурсы, эстафеты, задания, направленые на формирование культуры здорового образа жизни, на развитие творческих способностей, на укрепление знаний правил дорожного движения и противопожарной безопасности.
Традиционными являются следующие задания и конкурсы:
· представление команд капитанами (название команды, девиз)
· разминка
· эстафеты и задания 
6. Награждение 
Команды занявшие 1,2,3 места награждаются грамотами и памятными призами. Остальные команды - грамотами за участие. Все команды награждаются сладкими призами.
Результаты Соревнования будут размещены на официальном сайте ГБУ «СРЦН «Надежда» Сергачского муниципального округа» до 16.08.2023г.

Приложение
Заявка на участие в зональном спортивном мероприятии

«На спортивной волне»
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